



2020 年 9 月初级学校重新开放须知

幼儿园至 8 年级

尽管 COVID-19 疫情带了种种挑战，我们仍期待着迎接您的孩子重返学校，共同开启新的学年。为了帮助您为安全返校做好准备，在此附上 2020-21 学年重新开放计划概述。

更多信息，请访问 www.peelschools.org/reopening

全日制返校，周一至周五

初级学校学生可以选择以全日制返校，亲自到校上课，每周五天。我们将为学生指定小组（cohort），以限制组内成员与其他学生的互动，包括在午餐和课间休息时间。

其他选项：通过 PDSB 在线学校在家学习

可自愿选择是否在 2020-21 学年亲自到校上课。如果学生家庭选择不让孩子亲自到校学习，则其可以完全通过远程教学在家学习。这些学生将进入我们全新的 PDSB 在线学校。PDSB 在线学校将通过在线实时教学和后续跟进活动为在家中的学生提供完整的安省规定课程。课程将由来自皮尔区教育局的教育工作者教授，但其不一定来自于您孩子的学校。

若您选择了这种学习模式且需要技术支持，请[直接](#)联系您的学校。

转变学习模式（更新版）

初级学校的学生可在学年内的一些关键时间点选择从远程学习转为亲自到校学习。学生家庭可于 2020 年 9 月 10 日下午 3 点前告知其学校校长。下一次转变学习模式的机会预计会出现在 11 月中旬。

选择远程学习的学生将进入 PDSB 在线学校，由皮尔区教育局的教育工作者在线教导，其可能不是来自您孩子实际学校的教师。

在本次关键登记截止之后，学生将会留在 PDSB 在线学校直至下一次关键时间点。我们将会研究相关流程以帮助学生家庭完成转变。

在整个学年期间，学生家庭均可以选择让孩子从亲自到校学习转为远程学习。校方将与学生家庭一起讨论决定最合理的转变时机。鉴于这一转变会导致学生教师的变化，我们会尽一切努力保证学生学习的连贯性。

加强版健康和安全措施

筛查以及何时须留在家中

安全的校园始终比完美的出勤纪录重要。

学生家庭必须每日使用核对清单，在孩子到达校车站点或学校前对其进行筛查，如果有任何症状，请将其留在家中并按要求就医。如果学生在校期间出现 COVID-19 相关症状，其将被转移至特定的隔离间，在那里等候被接回家中。在此查看核对清单：<https://covid-19.ontario.ca/self-assessment/>

佩戴口罩及/或面罩

根据省教育厅的规定，1 至 12 年级的学生在教育局提供的交通工具（如校车）和校园内（如在课堂上和走廊内）必须佩戴口罩及/或面罩。强烈建议幼儿园的学生佩戴口罩，但不强制要求。允许合理的例外情况。如果您有任何疑问，请联络所在学校的校长。

一起阅读这些安省政府发布的指南，以帮助您的孩子习惯佩戴口罩。

注意手部卫生

我们将会在校门口和各教室内提供消毒搓手液。学生和教职员工在进入学校建筑和教室时、进餐前后、使用洗手间后以及全天的其他时间，都需要对双手进行消毒。所有班级均会安排用来如厕和洗手的休息时间。

与他人保持安全距离

我们将会实行新的校园规程以促使学生与其他班级的同学间保持尽可能远的距离。这包括单向走廊、小组、改变学生接送流程、关闭共享区域（如图书馆、礼堂、餐厅和更衣室）、座位分配、全校范围内的班级行动协调等。为了限制与他人的接触，除健康与体育课外，其余全部科目的教学都将在教室中完成。

加强版清洁与消毒规程

根据公共卫生部门和省教育厅的指导，全新加强的健康和安全措施已落实在学校的方方面面。清洁工人每日将会使用医院级消毒剂对校园进行全面清洁和消毒，包括经常接触的物体表面。不同小组共用的空间将会在每次使用后被清洁并消毒。

新校车规程

校车的座位将会根据课堂小组和同住兄弟姐妹来划分安排。司机将会在每次发车前清洁经常接触的区域。1至12年级的学生需要佩戴口罩及/或面罩，我们建议幼儿园的学生也佩戴口罩及/或面罩，因医学原因无法佩戴的除外。如果您的孩子将不使用教育局提供的交通工具，请填写此[皮尔区学生交通退出表](#)。

特殊教育

在特殊教育课程中的初级学校学生将会每日到校。到校学习和在家学习的学生均可获得关于个人教育计划的支持。详见我们的[关于特殊教育课程中的学生的安排](#)。

儿童看护规程

上学前及放学后的各种项目将按照新的健康和安全管理规定继续开展。联系项目提供方以了解更多信息。

心理健康和社区支持

在这一充满挑战的特殊时期，皮尔区教育局为学生及其家庭提供了多种有关心理健康与福祉的[支持服务和资源](#)，同时也整理了一份与心理健康、食物、财务、庇护相关的社区支持服务的列表。

获取最新信息

了解更多有关教育局2020-21学年重新开放计划的信息，请访问www.peelschools.org/reopening。该网页将根据最新情况随时更新。

概念释义：

小组 (cohort)：即在校期间将学生分成不同的小组，避免小组成员与多位教师和其他同学接触。这样做可以减少单一学生接触同学的人数。

远程学习：加入远程学习的学生将会在家中通过皮尔区教育局教师的在线教学进行学习。在线教学将结合实时直播与学生可以在家中完成的后续活动。

四小学期 (quadmester)：中学的学年将会分成四个部分，即四小学期。每个小学期约为10周。在每个小学期内学生将会重点学习两门课程。